

省“两代表一委员”视察调研法治南通建设 希望南通提供更多可复制可推广经验

本报讯 (记者何家玉)17日-18日,省委依法治省办副主任马太建率省党代表、省人大代表、省政协委员视察调研团来通,视察调研法治南通建设情况。市委常委、政法委书记,依法治市办主任姜永华出席相关活动并讲话。

视察调研团一行先后实地视察了海安市交通事故联调快处中心、海安市凤山村“援法议事”助推乡村善治示范点、如皋市长江镇综合行政执法局、如皋市生态

提升办理破产质效,助推市场主体出清 市法学会破产法学研究会成立

本报讯 (记者王玮丽)18日,南通市法学会破产法学研究会正式成立,将举多方“智力”解决办理破产中的热点、难点、痛点问题,推动破产实务有序推进和科学发展,服务保障“三个全方位”工作大局。省法学会党组副书记、专职副会长范沁芳与市委常委、政法委书记、市法学会会长姜永华研究会揭牌。

成立破产法学研究会,旨在集中行业管理、从业人员、司法机关、仲裁机构、专家学者等多方面智慧,加强对破产法学的研究与推广,并将研究成果向相关行业管理人员、从业人员普及,从源头上提

城市轨道交通工程举办应急抢险综合演练

积累应急救援经验 提高抢险实战能力

本报讯 (记者蒋娇娇 通讯员李国景)昨日,轨道交通突发事件应急抢险综合演练在2号线一期工程南通火车站站举办,为处置轨道交通突发事件救援积累经验,提高抢险救援实战能力。副市长陈晓东参加演练活动。

此次演练真实模拟轨道交通地下车站基坑失稳发生土方坍塌、险情扩大多个管线破损、多部门联动应急处置等多个场景,采取模拟事故现场的方式展示城市轨道交通建设突发事件应急救援的全过程。

南通市人民代表大会常务委员会 决定任免人员名单

(2020年11月18日南通市第十五届
人大常委会第三十三次会议通过)

任命王晓斌同志为南通市人民政府副市长;
任命赵玉峰同志为南通市科学技术局局长;
免去姜东同志南通市人民政府副市长职务;
免去张轩同志南通市人民政府副市长、市公安局局长职务;
免去李吉平同志南通市科学技术局局长职务;
免去李玲同志南通市商务局局长职务。

南通市人民代表大会常务委员会 批准任免人员名单

(2020年11月18日南通市第十五届
人大常委会第三十三次会议通过)

批准任命孙亚同志为南通市崇川区人民检察院检察长。
批准免去孙亚同志如皋市人民检察院检察长职务。

王晓斌同志简历



王晓斌,男,1969年9月生,汉族,江苏如东人,省委党校研究生学历,1992年5月加入中国共产党,1992年8月参加工作。

1988年9月至1992年8月扬州师范学院(南通师专本科班)中文系汉语言文学专业学习;1992年8月至1995年3月南通师专中文系政治辅导员、团总支书记;1995年3月至1996年10月南通师专学工委副科级秘书;1996年10月至1997年12月南通师专学生处副科级秘书;1997年12月至1998年12月南通市人民政府办公室秘书;1998年12月至2000年12月南通市人民政府办公室副主任科员;2000年12月至2002年2月

环境保护执法司法联动中心及南通市市域治理现代化指挥中心,详细了解各地各单位的工作开展情况,记录下法治江苏建设在南通的生动实践。

马太建高度肯定了“十三五”期间法治南通建设取得的成绩,希望南通在“十四五”期间继续坚持高点定位,高效推进、高质统筹,实现全面依法治市工作新提升,为法治江苏建设提供更多可复制可推广的经验。

提升办理破产质效,助推市场主体出清 市法学会破产法学研究会成立

示企业依法依规经营管理,降低企业生产经营风险,对濒临破产的企业予以保护和挽救。

市法学会破产法学研究会首批共吸纳个人会员184名、团体会员35名。他们分别来自行政机关、司法机关、金融机构、法律服务机构以及其他从事破产法学研究的相关单位。今后,研究会将组织会员贡献智慧,找准破产法学研究与党委政府中心工作的切入点、结合点,切实提升“办理破产”质效水平,畅通市场主体退出路径,充分发挥破产保护与拯救功能,为推动南通产业提档升级、优化营商环境提供有力保障。

我市与省同步开通12345企业服务热线

“一企来”为企解难“一键直达”

本报讯 (记者周朝晖)“您好!我是一家小微企业的业主,在企业经营上目前遇到一些融资方面困难,真是急死人!不知你们能不能帮我想办法解决?”11月18日9时30分,企业主张先生向南通市12345政府热线打进一个求助电话。这个电话,成为当天南通与全省同步开通的“一企来”企业服务热线专席工作人员接听的第一个电话。

江苏省12345“一企来”企业服务热线正式运行,这是我省率先建立起的集成式企业诉求“一号响应”机制,系全国首创。而南通“一企来”企业服务热线开通后体现的“南通特色”,则是我市深化“放管服”、优化营商环境又一个重大举措“靴子落地”带来的成果。

截至今年8月底,我市拥有各类市场主体994979户,同比增长15.45%。虽受疫情影响,全市前8个月仍新增近8万市场主体,与去年同期基本持平。各类市场主体在经济社会发展中的作用,举足轻重。

政府热线工作人员葛夏介绍:“为做好相关工作,南通市12345政府公共服务中心领导主动与市发改委等多个政府职能部门负责同

志联系,沟通协调,由职能部门提供政策知识条目,涉及减税降费、科技创新、审批服务、金融支持等类别,为帮助企业解难提供‘一键直达’服务通道。”

公共服务中心还对值班的“一企来”专席工作人员进行培训指导,确保“一企来”专席热线接听和处理具有专业水准,权威精准解答,帮助企业解决“急难愁盼”,实现更好生存和发展。

变化最大的,是以往市12345政府热线遇到一些企业反映的相

关诉求时,一般先由热线话务人员直接解答;现场解答不了的,以服

务单形式派发至相关部门,在规定天数内答复。现在,“一企来”企业服务专席通过“三方通话”方式,连线相关领域“政策专员”权威解答企业诉求,热线诉求不再通过服务工单“转来转去”。

通过这一转变,政策专员与企业“一线牵”“面对面”机制得以建立,政府机关公务人员从“深宅大院”的“幕后”,站到企业和群众“台前”,为民服务真正亲民。

下一步,我市将建立“政策专员”连线联动和激励机制,保证热线实时接通率、在线答复率和服务满意率,把“一企来”办成一个好品牌。

(上接A1版)审议了市政府关于为民办实事项目推进情况的报告,并进行了满意度测评;审议了市政府关于2019年度国有资产情况的综合报告、关于行政事业性国有资产情况的专项报告、关于2020年市级预算调整方案(草案)的报告,审查和批准了2020年市级预算调整方案;审议通过了《江苏南通狼山国家森林公园管理条例(草案修改稿)》;审议了市人大常委会任命的“两院”部分工作人员履职情况报告,并进行了满意度测评;审议

坚持深学为先 彰显创新作为

通过了关于表彰市十五届人大四次会议代表优秀议案和建议的决定、关于表彰2020年度市人大代表履职先进个人的决定。

受市人民政府市长王晖委托,常务副市长单晓鸣提请关于王晓斌等同志职务任免的议案和关于赵玉峰等同志职务任免的议案。会议决定,任命王晓斌同志为南通市人民政府副市长,任命赵玉峰同志为南通市科学技术局局长;免去姜东同

志南通市人民政府副市长职务,免去张轩同志南通市人民政府副市长、南通市公安局局长职务,免去李吉平同志南通市科学技术局局长职务,免去李玲同志南通市商务局局长职务。

会议审议通过了关于提请批准免任孙亚同志职务的议案。会议决定,批准任命孙亚同志为南通市崇川区人民检察院检察长,批准免去孙亚同志如皋市人民检察院检察长职务。

徐惠民向被任命人员颁发任命书,新任命人员进行了宪法宣誓。

庄中秋表示,全市人大系统要以学习贯彻习近平总书记重要指示和重要讲话精神为强大动力,积极履职作为,为南通“争当表率”“争做示范”“走在前列”贡献人大智慧和力量。

市人大会副主任、党组书记陈惠娟,副主任孙建华、黄卫成、葛玉琴,秘书长杨扬出席会议。市监委主任韩方、市中级人民法院院长曹忠明及市检察院负责同志等列席会议。



11月13日至14日,由江苏省委宣传部、新华报业传媒集团等9家单位共同主办,江苏省新闻摄影学会、新华日报全媒体视觉中心与南通崇川区委宣传部承办的“我眼中的全面小康”大型全媒体系列采风活动走进南通崇川。近30名中央及省内各主流媒体资深摄影记者用相机定格精彩瞬间,展现高品质美丽新崇川。图为中远海运川崎20万吨油轮。

记者 许丛军摄

(上接A1版)要贯通学,把学习习近平总书记重要讲话指示精神与学习贯彻十九届五中全会精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想紧密结合起来,与学习贯彻中央政协工作会议精神紧密结合起来,深刻理解精神实质,准确把握核心要义。

黄巍东要求,坚持学以致用,切实肩负起新时代的使命担当。要把学习贯彻总书记重要讲话指示精神

转化为推动工作发展的强大动力,按照总书记指明的前进方向和路径,找准新时代政协工作的着力点,科学谋划市政协十二届五次会议和明年重点协商议题。要紧扣“争当表率、争做示范、走在前列”的历史使命,围绕全市经济社会发展的重大课题,及建设好爱国主义教育基地、学习爱国企业家典范,弘扬企业家精神、培育“张謇式”企业家群体、抓好疫情防控等建言资政、凝聚共

识。持续推进“有事好商量”协商议事室建设常态长效,提质增效,推动政协协商与基层协商有效衔接、政协协商与基层社会治理有机融合、政协协商民主与基层民主政治建设有序实践,努力在新发展阶段展现新作为,为在更高起点、更高层次、更高目标上推动“强富美高”新南通建设贡献政协的智慧和力量。

会议研究了十二届十九次常委会会议有关事项和《关于健全社区管理

和服务机制,推进基层社会治理现代化的建议案(草案)》。市政协委员殷蓓、张羽翼参加会议并发表意见建议。

会议还研究了《关于加强改进市政协专门委员会工作和制度建设的实施意见》和其他事项。

市政协副主席金元、杨曹明,秘书长邵怀德作学习心得交流。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、马啸平、施学雷等参加会议。

市商务局落实“第一书记”制度,为商务高质量发展注入新动能——

头雁领航 彰显商务担当



群雁高飞头雁带。推行“第一书记”制度,成为市商务局落实“六保”“六稳”,打好“主动仗”、打出“组合拳”的强力引擎与硬核举措。

由“第一书记”领衔、支部落实推动、处室协同联动、党员骨干冲锋的33项重点工作攻坚小组建立后,责任层层压实、任务月月督查的推进机制形成,为重大项目招引、“两稳一促”等工作保驾护航,为决战“过万亿”、夺取“双胜利”贡献力量。6月中旬以来,市商务局“第一书记”到基层调研35次,跟踪、对接、服务项目12个,推动解决问题24个。

急民之所盼 奋战一线保民生、促消费

一场疫情,让保障市场供应、重启消费键,成为商务部门面前的难题。机关第一党支部“第一书记”李玲率领党员干部想在先、干在前,放弃春节、周末假期,连续多日奋战在商场超市、农贸市场第一线。哪里有

需要,哪里就有他们的身影,抗疫保供稳价、推动复工复产、促进消费回暖等各项举措一一落实。今年4月,南通开创全国政银合作发放电子消费券的先例,撬动消费超34亿元。

为进一步提升生活服务业发展水平,李玲带领商务局在省内率先出台家政诚信体系实施方案,建成依托南通家政服务平台和家政有形市场的家政服务业诚信体系,截至目前已完成家政免费培训4500多人。针对丁古角步行街改造的民生工程,她成立工作专班,定期研究会商,多次现场会办,数次协调问题。9月26日,丁古角步行街重装开街,人头攒动,南通再添促进消费升级的平台、推动高质量发展的载体、代表城市形象的靓丽名片。

创模式之新 培育外贸新业态、新动能

疫情给全球经济带来重创,中小外贸企业生存艰难,保主体、保市

场、稳外贸是当务之急。机关第二党支部“第一书记”左晓明挂帅,带领相关处室开展外贸千企大调研,研究出台稳外贸“十二条”“七条”政策,建立外贸重点企业“白名单”制度,“一对一”为企业排忧解难。

在他看来,应对疫情稳发展是检验工作能力的“测试剂”。他带领团队前瞻研究新趋势、新业态,探索建立线上线下融合发展体系。从招标到施工、设备采购、调试,仅38天,总面积1200平方米、总投资450万元的南通线上商务示范中心建成运营,设有数字展区、影像区、数据区、信息发布区、设备区等五大功能区域。这个首家由地市级商务部门规划建设的线上展示平台,先后举办了南通名品海外行尼日利亚-纺织品专场、128届线上广交会、南通外贸人才线上专场招聘会等活动,为培育商务发展新动能提供专业化运营阵地,打造全国全省领先的线上商务示范平台。第128届广交会上,我市共组织371家企业上线参展,10天成交额超7000万美元,成交额全省第一。

解疫情之困 招商引资不降温、出实效

疫情防控的同时,如何创新形式抓好招商引资这个“牛鼻子”?机

关第三党支部“第一书记”仇亦文带领支部党员,以实际行动给出答案:强化责任担当、努力化危为机。

聚焦增量企业引入、存量企业培育和重大项目建设,积极开展投资促进活动,精准服务重点企业、重大项目,扎实推进园区体制机制改革……在他带领下,第三支部党员围绕统筹打好疫情防控和招商引资攻坚战,出台《关于稳外资促发展的若干意见》,建立外资企业“白名单”制度。局领导挂钩、联系重点外资企业,提供全程“保姆式”服务,指导企业积极申报财政奖补,目前已审核兑现省市商务发展专项资金1.96亿元,惠及企业1500多家次。

深知增强项目招引攻坚力量的重要性,仇亦文牵头筹办了全市开发区高质量发展培训班,指导编制了重点产业研究报告、招商引资指引,梳理重点上市公司和产业基金名单。苏州、无锡、上海、深圳、北京……8场投资促进周活动,他场场参与策划,组织各地上门拜访企业、机构420多家,洽谈项目超400个。

“第一书记”制度之下,市商务局推动稳外贸、稳外资、促消费工作落地见效:前三季度,全市外贸主要指标增幅高于全国全省;实际使用外资额保持全省第四;9月当月社会消费品零售总额增速全省第一。

本报记者 刘璐